

Esityslista kokoukseen 18.3.2005

Kokous on salissa C130, 8.30 - 9.45, puheenjohtajana Jari ja sihteerinä Tuomo

1. Kokouksen avaus

Jari avasi kokouksen klo 8:35

Myöhässä: Tommi saapui klo 8:48

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistus

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin korjauksineen.

3. Edellisellä kerralla annettujen tehtävien tarkastaminen

3.1 Riston päätökset koodin spekseistä

Risto ehdotti, että noudatetaan Java codec conventionin ohjeita. Eli käytännössä ohjelmoidaan selkeästi. Päätettiin, että sisennyksissä käytetään tabulaattoria (=neljä välilyöntiä).

3.2 Antin ponnistukset cvs:n eteen

Antti lisää kokouksen jälkeen.

3.3 Tommin selvitykset antista

Tommi perkele on myöhässä. Tommi saapui: Sanoi että anttia voidaan käyttää järkevästi.

4. Edellisen kokouksen jälkeiset muut toimet

Risto ilmoitti että saimme maanantaina iloluontoisen sähköpostin asiakkaalta, joten voimme jäädyttää määrittelydokumentin.

5. Suunnittelun tila

5.1 Suunnittelu ylipäättään

Paljon kaavioita tehty.

5.2 Suunnitteludokumentti

Dokumentti myöhässä. Maanantain deadline ei tule pitämään.

5.3 Projektisuunnitelman säätäminen suunnitteludokumentin suhteen

Formal Technical Review siirretään pääsiäisen jälkeiseksi perjantaiksi 1.

4.

Suunnitteludokumentin uusi deadline on keskiviikko 30.3.

6. Toteutusvaiheen aloitus

Aloitetaan toteutusta ensi maanantaina heti kokouksen jälkeen.

7. Muuta projektin etenemiseen liittyvää keskustelua

Ei.

8. Uusien tehtävien määrittely

Risto toimittaa Antille hakemistorakenteen, jonka hän pistää kuntoon cvs:ään.

Tommi fiksaakin antin kuntoon ja tekee ohjeet.

9. Muita asioita

Risto ei voi olla maanantaina sihteeri neljän jälkeen. Antti on reservin sihteeri

10. Kokouksen päättäminen

Jari päätti kokouksen klo 9:14.

Seuraavan kokouksen Puheenjohtaja on Tuomo ja sihteeri Risto.